
 ΣΧΈΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 2022-2023 

«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ» 

Στο πλαίσιο του σχεδίου δράσης “Αναβάθμιση σχολικής  βιβλιοθήκης” διαμορφώσαμε τη 

γωνιά της σχολικής  βιβλιοθήκης σε επιλεγμένο χώρο, ο οποίος εξοπλίστηκε κατάλληλα 

ώστε να δημιουργηθούν μικρο-περιβάλλοντα για ατομική και ομαδική εργασία, 

επαναπροσδιορίζοντας  μ’ αυτό τον τρόπο τη σχέση διδασκαλίας – βιβλίου και τη σύνδεση 

τους   με δραστηριότητες  ευχάριστες  για τα παιδιά. 

Υλοποιήσαμε δράσεις  για την προώθηση της φιλαναγνωσίας  και της καλλιέργειας της  

σχέσης του παιδιού με το βιβλίο. Ενδεικτικά : 

Επίσκεψη στη δημοτική βιβλιοθήκη Λιβαδειάς και συνάντηση με συγγραφέα. Βιωματική 

προσέγγιση ενός επιλεγμένου παραμυθιού με ερωτήσεις  εικονογραφημένες από τα παιδιά  

για “εύκολη ανάγνωση” . 

   

 

   

 

 

 

 

 



Αναζήτηση λύσεων σε καταστάσεις προβληματισμού με τη βοήθεια του πράσινου 

τηλεφώνου…. 

 

 

Η κατασκευή μας από την επεξεργασία του παραμυθιού βρήκε τη θέση της στο 

κουκλόσπιτο και αξιοποιήθηκε κατά τις ελεύθερες δραστηριότητες . 

 

 

Ημέρα αστείας αφίσας: χωριστήκαμε σε ομάδες και αναζητήσαμε απίθανα και αστεία 

πρόσωπα ή ζώα που διαβάζουν και απίθανα μέρη που μπορεί να διαβάσει κανείς ένα 

βιβλίο. Επιλέξαμε έναν ελέφαντα και τη σκιά ενός δέντρου και  με σύνθημα: “ Μην ξεχνάς 

ένα βιβλίο να κρατάς“ φτιάξαμε ομαδικά το έργο μας σε καμβά για την αισθητική 

αναβάθμιση της βιβλιοθήκης. 

 

 

 



Ημέρα αφιερωμένη στο διάβασμα για απόλαυση: βιωματικό εργαστήρι αφήγησης 

παραμυθιού από τη γιαγιά ενός νηπίου. 

 

  

 

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής: Με τη χρήση παραμυθοκαρτών γράψαμε και 

εικονογραφήσαμε  το δικό μας παραμύθι για να το συμπεριλάβουμε στη καινούρια μας 

βιβλιοθήκη. 

 

 

 

 

 



Σελιδοδείκτες  εμπνευσμένους από μεγάλους ζωγράφους αλλά και από τη φαντασία μας. 

 

 

 

Τον Μάιο τον αφιερώσαμε στη δραματοποίηση παραμυθιών αλλά και φανταστικών 

ιστοριών με στολές και αξεσουάρ από τη γωνιά της μεταμφίεσης με σύνθημα : <<κάθε μέρα 

γιορτή μέρα βιβλίο>>. 

 

   


